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Prelatova poruka
(11. lipnja 2025.)

Prelat Opusa Dei poziva nas na
razmatranje otajstva Presvetog
Trojstva i objavljuje da su novi
Statuti predani Svetoj Stolici na
odobrenje.

11.06.2025.

Predragi! Neka mi Isus čuva moje
kćeri i sinove!

Veliku liturgijsku svetkovinu
Presvetog Trojstva: Boga Oca, Boga
Sina i Boga Duha Svetoga, tri istinski
različite Osobe koje su jedan te isti



Bog, slavit ćemo petnaestog ovog
mjeseca. To je misterij koji teologija,
uz trud, uspijeva vidjeti ne kao
proturječje, već kao onaj misterij koji
nadilazi našu sposobnost da ga
razumijemo.

Sveti Josemaría (u nadolazećim
danima slavimo 50. obljetnicu
njegova odlaska na nebo) nam je
jednom rekao da, dok je razmišljao o
toj istini naše vjere, ponekad kao da
je ugledao malo svjetla, a ponekad
samo tamu. I rekao je da ga je
spoznaja o tome da beskonačna
veličina Boga ne stane u naš intelekt,
činila vrlo sretnim. „Naše srce sada
treba razlikovati i obožavati svaku
od božanskih Osoba. Duša, takoreći,
otkriva nešto u nadnaravnom životu,
poput malog djeteta koje otvara oči
svijetu oko sebe. Duša s ljubavlju
provodi vrijeme s Ocem i Sinom i
Duhom Svetim i spremno se
podređuje djelu životvornog
Tješitelja, koji nam se daje bez



ikakvih naših zasluga, dajući nam
svoje darove i nadnaravne
vrline!“ (Prijatelji Božji, br. 306).

Duh Sveti, s posvećujućom milošću,
uistinu nas „uvodi“ u božanski život,
čineći nas djecom Oca u Sinu. Znamo
da te riječi nisu dovoljne za ono što
bi htjele izraziti. Ali Bog se učinio
vidljivim u Kristu. Kao što je naš
Gospodin odgovorio apostolu Filipu, i
kao što i nama kaže: „Tko je vidio
mene, vidio je Oca“ (Iv 14,9).

Neka nam naša majka Marija, kći
Boga Oca, majka Boga Sina,
zaručnica – hram – Duha Svetoga,
pomogne da sve intenzivnije
sudjelujemo u božanskom životu
Trojstva i da se tako, sve više
poistovjećeni s Kristom, posvetimo
služenju onima oko nas.

Na kraju, želio bih vas obavijestiti o
radu na prilagodbi Statuta. Planirali
smo dovršiti ovu studiju na Općem
kongresu, ali, kao što znate, zbog



„prazne“ Svete Stolice, smatralo se
prikladnim da se to ne učini.
Sudionici Kongresa dali su pozitivno
mišljenje kako bismo, s novim
Generalnim vijećem i Savjetodavnim
vijećem, mogli zaključiti reviziju
Statuta i podnijeti ga Svetoj Stolici na
odobrenje, što smo danas i učinili.
Bio je to trogodišnji put, praćen
molitvama svih, koje vas molim da
pojačate u ovoj završnoj fazi.

Naravno, nastavimo pratiti Svetog
Oca Lava XIV. našom svakodnevnom
molitvom i predanošću.

Svom vas ljubavlju blagoslivlja

vaš Otac

Rim, 11. lipnja 2025.
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